Отчет
главы Администрации Калининского сельского поселения 
о своей деятельности, деятельности Администрации Калининского сельского поселения за 1-е полугодие 2024 года
Уважаемые жители Калининского сельского поселения!

1. Общая информация
Сегодня я представляю отчет об итогах работы главы Администрации Калининского сельского поселения о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Калининского сельского поселения за 1-е полугодие 2024 года.
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте» и «Телеграмм», где размещается актуальная информация Калининского сельского поселения.
Хотелось бы отметить, что 2024 год Указом Президента России В.В. Путина объявлен Годом семьи и по решению Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева этот год объявлен Годом добрых дел. В 2024 году празднуется 79-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Жители Калининского сельского поселения принимают активное участие в мероприятиях посвященных знаменательным датам, которые проводятся на территории Ремонтненского района. 
Муниципальное образование «Калининское сельское поселение» включает в себя два населенных пункта: с. Большое Ремонтное и с. Богородское, 
Общая площадь муниципального образования 279,36 кв. км. 
На территории поселения работает 17 организаций, учреждений. Сельскохозяйственная деятельность  поселения представлена (13) тринадцатью крестьянско-фермерскими хозяйствами. Розничная сеть поселения представлена (5) пятью торговыми точками.
По состоянию на 01.07.2024 года численность жителей Калининского сельского поселения составляет 1236 человек, из них жителей села Большое Ремонтное 696 человек (368 мужчин и 328 женщин), жителей села Богородское 540 человека (279 мужчин и 262 женщин). 
За 1 полугодие 2024 года прибыло на территорию Калининского сельского поселения 8 человек.
Выбыл - 1 человек.
Родилось - 3 человека.
Умерло - 11 человек.
В Администрацию Калининского сельского поселения за 1-е полугодие 2024 года поступило 815 документа. Велась работа по предоставлению гражданам запрашиваемой информации: выписки о наличии ЛПХ, архивные справки и другие документы. Всего выдано за 1-е полугодие  документа. Сотрудниками администрации в течение отчетного периода осуществлялась отработка и исполнение документов и запросов в соответствии с регламентами их рассмотрения. 
В рамках исполнения полномочий за 1-е полугодие 2024 года Администрацией Калининского сельского поселения было принято 86 нормативно правовых акта из них: 70 постановление и 16 распоряжений.
Администрация выполняет некоторые виды нотариальных действий. За первую половину 2024 года совершено 13 действий.

2. Собрание депутатов
В 1-м полугодии 2024 года Собранием депутатов Калининского сельского поселения 5 созыва проведено 6 заседаний, рассмотрено 12 вопросов. Приняты решения о внесенных изменениях в бюджет Калининского сельского поселения, об отчете об исполнении бюджета за 2023 год, принято решение о принятии устава муниципального образования «Калининское сельское поселение», решения, затрагивающие вопросы муниципальных услуг, а также решения, относящиеся к организации работы Собрания депутатов Калининского сельского поселения. 

3.Исполнение бюджета
Исполнение бюджета Калининского сельского поселения  Ремонтненского района  составило по доходам в сумме 10 557,1 тыс. рублей, или 70,0 % к годовому плану 15 078,1 тыс. руб. Профицит по итогам полугодия составил 2781,1 тыс. рублей.
Объем безвозмездных поступлений в бюджет Калининского сельского поселения Ремонтненского района за 1-ое полугодие 2024 год составил в сумме 8 232,9 тыс. рублей, из них:
Дотация бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности исполнены в сумме 5 078,2 тыс. рублей при плане 10 156,6 тыс. рублей;
Дотация бюджету поселения на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов исполнены в сумме 250,2 тыс. рублей при плане 500,6 тыс. рублей;
Субсидия  - 837,1 тыс. рублей при плане 837,2 тыс. руб.
Субвенция – 67,3 тыс. рублей при плане 153,7 тыс. руб.
По отдельным статьям доходов планы перевыполнены:
- НДФЛ – перевыполнение в сумме 42,3 тыс. рублей, при плане 1 полугодия 223,0 тыс. рублей исполнено 265,3 тыс. рублей, все плательщики данного налога произвели оплату.
    -  ЕСХН – перевыполнение в сумме 2 176,3 тыс. рублей, при плане 1 полугодия 1 775,7 тыс. рублей исполнено 3 952,0 тыс. рублей, все плательщики данного налога произвели оплату.
-налог на им-во физ. лиц – 8,4 тыс. руб. при плане 1 полугодия 2,4 тыс. рублей исполнено 10,8 тыс. рублей,- отрабатываем списки из налоговой инспекции и собираем недоимку прошлых лет и пени;
- возмещение от использования .имущества поселения – перевыполнение 4,9 тыс. руб., при плане 1 полугодия 10,0 тыс. рублей исполнено 14,9 тыс. рублей, поступления зависят от потребления коммунальных услуг; 
- по штрафам перевыполнение 7,0 тыс. рублей, при плане 1 полугодия 1,0 тыс. рублей исполнено 8,0 тыс. рублей – поступила неустойка за несвоевременное исполнение своих обязательств поставщиком по мун.контракту МКУК «Большеремонтненский СДК» на поставку мультимедийного оборудования.

- госпошлина - при плане 1 полугодия 1,4 тыс. рублей исполнено 1,4 тыс. рублей, Это зависит от количества обращений по совершению нотариальных действий;

По отдельным статьям доходов планы недовыполнены:
- земельный налог – недовыполнение в сумме 26,9 тыс. руб. при плане 1 полугодия 56,9 тыс. рублей исполнено 30,0 тыс. рублей,- поступают текущие платежи и отрабатываем списки из налоговой инспекции и собираем недоимку прошлых лет и пени;
- доходы от оказания платных работ (услуг)   – недовыполнение 14,6 тыс. руб., при плане 1 полугодия 56,4 тыс. рублей исполнено 41,8 тыс. рублей, поступления зависят от количества проведенных мероприятий и проданных билетов МКУК «Большеремонтненским СДК».

Расходы
Исполнение бюджета Калининского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2024 года составило по расходам в сумме  7 776,0  тыс. рублей к годовым назначениям 16 186,6 тыс. руб. или  48,0% .
Общегосударственные вопросы  при плане 7 431,3 тыс. руб. исполнено 3 078,1 тыс. руб.                      
расходы по аппарату: з/п с начислен.- 2 709,1 тыс. руб.
прочие выплаты – 97,9 тыс. руб.
оплата за интернет и телефоны – 28,1 тыс. руб.
коммун. услуги –  45,9 тыс. руб.
прочие работы, услуги (информационно-консультационные услуги, обновление программного продукта 1С, обслуживание официального сайта, подписка, подключение к системе ЭДО, услуги по проведению аттестации) – 84,3 тыс. руб.
ГСМ – 77,8 тыс. руб.
Канцелярские товары – 0,2 тыс. руб. 
Налоги – 10,8 тыс. руб.
Публикация в газете – 4,0 тыс. руб.
СМО -20,0 тыс. руб.
Национальная оборона  при плане 153,5 тыс. руб. исполнено 67,1 тыс. руб. (заработная плата с начислениями военно-учетного работника)                                                            
Жилищно-коммунальное хозяйство  при плане 856,4 тыс. руб. исполнено 486,9 тыс. руб. или  56,9%                              
Благоустройство 
Оплата уличного освещения -128,9 тыс. руб.
Текущее благоустройство 
Ремонт ветрянной мельницы – 300,0 тыс. руб.
Закупка извести и хозяйственных товаров – 10,0
Межевание земельных участков – 18,0 тыс. руб. (в с. Богородское и с. Большое Ремотное)
Дезинсекция и дератизация – 30,0 тыс. руб. (обработка кладбищ и парков)	             
[bookmark: _GoBack]Культура при плане 7 017,8 тыс. руб. исполнено 3 854,8 тыс. руб.
расходы по з/п с начислен.- 1 647,2 тыс. руб.
оплата за интернет и телефоны – 54,8 тыс. руб.
коммун. услуги ( в том числе заработная плата кочегаров и уборщиков)  –  923,9тыс. руб.
ремонт и содерж. им-ва – 345,9 тыс. руб.: содержание пожарной сигнализации – 15,9 тыс. руб., ремонт кровли в здании МКУК «Большеремотненский СДК» – 300,0 тыс. руб., ремонт аварийного освещении в здании Богородского СДК – 30,0 тыс. руб.

Приобретение основных средств – 809,3 тыс. рублей: 
1) музыкальное оборудования (микрофоны)- 26,5 тыс. руб. за счет средств местного бюджета; 
2) мультимедийное оборудование, офисные стулья, одежда сцены – 782,8 тыс. руб. за счет субсидии из федерального и областного бюджета, софинансирование из местного бюджета составило 6,0 тыс. руб.. 
премии и гранты – 60,8 тыс. руб. за счет субсидии из федерального и областного бюджета, софинансирование из местного бюджета составило 0,5 тыс. руб..
налоги – 3,0 тыс. руб.
хоз. товары– 9,9 тыс. руб.
Социальная политика  при плане 590,0 тыс. руб. исполнено 281,3 тыс. руб.  (выплата пенсии муниципальным служащим)                                       
Переданные полномочия  при плане 18,6 тыс. руб. исполнено 7,8 тыс. руб. (передача полномочий бюджету Ремонтненского района по осуществлению внутреннего муниципального контроля)
На Официальном сайте Администрации регулярно размещались протокола Координационного Совета администрации Калининского сельского поселения по вопросам собираемости налоговых и неналоговых платежей, о сокращении задолженности по налогам, пеням и страховым платежам в бюджеты всех уровней, а так же размещалась информация о необходимости своевременной уплаты налогов. За 1-е полугодие 2024 года было проведено 2 совещания Координационного Совета, на которые были приглашены: 12 физических лиц, задолженность которых в совокупности составляет 15,6 тыс. руб. После проведения совещания данная задолженность погашена частично.
4. Работа в сфере благоустройства
С 18.03.2024 по 20.04.2024 года  проводился областной месячник чистоты, в котором приняли участие 6 организаций, действующих на территории нашего поселения. В данный период проводились следующие  работы:  сбор  мусора по улицам, покос травы, побелка деревьев, уходные работы за памятниками погибших воинов, уборка кладбищ. В отчетном периоде были выявлены два несанкционированных свалочных очага, которые были незамедлительно ликвидированы.
На территории Ремонтненского района с 2019 года работает региональный оператор по сбору и вывозу ТКО, но  некоторые люди наглым образом нарушая законодательство, выбрасывают мусор от своей жизнедеятельности на мусорные свалки, в овраги и лесополосы. Просим жителей не оставаться равнодушными к таким действиям и сообщать в Администрацию, если вы выявили такой факт. Записывайте номер машины, делайте фото, что бы были доказательства нарушений.
12.04.2024  года был проведен областной День древонасаждения, в котором приняли участие  2 организации, 44 человека. Было высажено 56 единица саженцев из них деревьев - 51, кустарники (розы) – 5. 
В этот же день на территории Большеремонтненской школы были высажены две колоновидные туи в честь погибших на СВО земляков.
В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Калининского сельского поселения проведены профилактических дезинсекционных работ на территории кладбищ, парковых зон и прилегающие территории к памятникам ВОВ в с. Большое Ремонтное и с. Богородское площадь обработок составила 3,0 га.
Большинство жителей нашего поселения  соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие территории к своим домовладениям). Так же хочется обратить внимание на состояние наших мест захоронений, администрация систематически проводит покос травы и субботники по сбору мусора. В этом году выпало много осадков и соответственно трава растет быстро, просим обратить внимание жителей на могилки Ваших умерших родственников и навести там порядки.
В с.Богородское 28 апреля коллектив Богородского СДК, волонтеры села и ребята детского патриотического клуба «Память» привели в порядок территорию у памятника участникам Великой Отечественной войны в рамках акции «Огонь неугасимый».
5.Работа в сфере земельных и имущественных отношений.
Сельскохозяйственное производство
    Территория Калининского сельского поселения занимает площадь 27 936 га. из них  площадь сельскохозяйственных угодий  27 434 га.  На территории поселения ведут сельскохозяйственную деятельность 13 крестьянских хозяйств и два юридических лица СПК «Родина» и колхоз «Рассвет».  В этом году уборочная площадь зерновых составляет 9407,0 га. средняя урожайность зерновых культур составила 27,9 центнера с гектара.
Согласно законодательства администрация Калининского сельского поселения имеет преимущественное право приобретения земельных участков сельскохозяйственного назначения (земельные паи). В установленные сроки администрация по системе электронного делооборота, предоставляет информацию в министерство имущественных и земельных отношений Ростовской области о приобретении или об отказе от приобретения таких земельных участков. В отчетном периоде в Администрацию обратилось 11 человек с целью продажи 11 - ти  земельных участков сельхоз назначения.
На основании  Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации» проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Согласно имеющихся сведений Росреестра на кадастровом учете значатся объекты капитального строительства (гаражи, сараи, летние кухни и т.д.), право собственности, на которые не зарегистрированы. Администрацией проведены мероприятия по уточнению фактически существующих объектов недвижимости, расположенных на территории поселения. В  ходе проведенной работы в отчетном периоде :
сняты с кадастрового учета 287 объектов
зарегистрировано  право 93 объекта.
Работа по регистрации объектов продолжается, обращайтесь в Администрацию сельского поселения. Регистрация 1 объекта недвижимости стоит 350 рублей. Регистрацию права надо завершить до 01.01.2025 года.
По состоянию на 01 июля 2024 года общее поголовье скота и птиц  в ЛПХ составляет:
	Виды сельскохозяйственных животных
	Количество голов

	Крупный рогатый скот 
	756

	Свиньи 
	157

	Овцы и козы 
	9640

	Птица 
	449


6.Работа по охране окружающей среды и чрезвычайным ситуациям
В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС. 
На территории Калининского сельского поселения создана группа «добровольная пожарная дружина», численность группы составляет 11 человек. Члены добровольной пожарной дружины принимают активное участие при тушении возгораний на территории поселения. 
На пожароопасный период, который на территории Калининского сельского поселения был введен с 28 апреля 2024 г. по  20 октября 2024 года г., созданы группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществлялось согласно утвержденного графика. В случае выявления сжигания сухой растительности виновные лица будут привлечены к административной ответственности.
На территории Калининского сельского поселения создана группа «добровольная народная дружина (ДНД)». Численность добровольной народной дружины составляет 18 человек.  Представители ДНД принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности. 
На территории Калининского сельского поселения с 27.05.2024 года по 31.08.2024 года введен запрет на купание на водных объектах, расположенных на территории Калининского сельского поселения. В соответствии с данным постановлением специалистами Администрации, УУП МО МВД России «Ремонтненский» и волонтерами проводится ежедневное патрулирование по выявлению лиц на водных объектах. В случае выявления лиц, находящихся на водных объектах данные лица будут привлечены к административной ответственности.
27 июня совместно с сотрудниками Казачьей Дружины проведена акция  «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей». Проведено мероприятие  по выявлению и уничтожению  дикорастущей конопли, в котором участвовало 4 человека. В ходе акции выявлено и уничтожено 28 кустов дикорастущей конопли на площади 60 кв.м. высотой примерно 110 см. Данная акция продлится до сентября 2023 года.
На территории Калининского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением областного законодательства №273-СЗ от 25.10.2002 года жителями поселения. Так за несоблюдение областного законодательства уполномоченными специалистами администрации за 1 полугодие 2024 год,  составлено и направлено в административную комиссию Ремонтненского района 1 административный протокол по ст.4.5. (выжигание сухой растительности).
Сумма штрафа за 1 протокол  составила 2500 рублей;
7.Работа по спорту и с молодежью
В Калининском сельском поселении проведены Всероссийские акции патриотической направленности: «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Открытые сердца», «Флаг Победы», «Свеча Памяти», «Минута молчания», «Торжественный митинг», «Блокадный хлеб».
В первом полугодии 2024 года с населением проводилась работа с целью профилактики беспризорности и безнадзорности, правонарушений и не нахождению несовершеннолетних одних в ночное время (после 22:00), а также иных травмоопасных местах, представляющих угрозу жизни несовершеннолетних, выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними.
На официальном сайте Администрации и на официальных страницах сети интернет ОК, ВК Telegram  размещались памятки «Профилактика детского травматизма», «Правила оказания первой помощи», «22:00. А Ваши дети дома?», «Пожарная безопасность в быту», «Профилактика выпадения детей из окон», «Правила поведения на водных объектах», Правила безопасного поведения в период летних каникул».
Ответственными специалистами Администрации посещались многодетные семьи, а также семьи, состоящие на профилактическом учете при Администрации Калининского сельского для проверки жилищно-бытовых условий (исправность электропроводки, газового оборудования, печного отопления, наличие задолженности по оплате ЖКУ) и для проведения профилактических бесед: о соблюдении правил пожарной безопасности, беседы по профилактике гибели травмирования несовершеннолетних (о запрете управления транспортными средствами без водительского удостоверения, о соблюдении правил дорожного движения, о запрете нахождения несовершеннолетних одних на улице в ночное время, о запрете купания на водоемах, расположенных на территории поселения). Акты  обследования, предоставляются в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей.
В санаторно-оздоровительный лагерь «Мир» Неклиновского района, Ростовской области (с 25.05.2024 по 17.06.2024) ездили 3 (трое) несовершеннолетних детей Субботиной Н.В.: Субботин Никита Алексеевич, Субботин Алексей Алексеевич и Субботин Роман Алексеевич.
	В санаторно-оздоровительный лагерь «Орленок» Белокалитвенского  района (с 26.07.2024 по 18.08.2024) поедут 2 (двое) несовершеннолетних детей Субботиной Н.В.: Субботина Виктория Алексеевна, Субботин Александр Алексеевич и 2 (двое) несовершеннолетних детей Цыбулевской О.С.: Цыбулевская Ангелина Витальевна, Цыбулевский Максим Витальевич.
	С 05.06.2024г. по 26.06.2024г. на территории Калининского сельского поселения работали  пришкольные лагеря.
Мы продолжаем уделять внимание развитию спорта в нашем поселении. Жители Калининского сельского поселения с февраля по май 2024 года принимали участие в спортивных соревнованиях муниципального этапа «Спартакиада Дона-2024».
За 1-е полугодие 2024 года на территории Калининского сельского поселения было проведено 34 ночных рейда по общественным местам, скопления подростков, выявлению несовершеннолетних, с целью  пресечения фактов распития алкогольной продукции, продажи табачных изделий, а также выявление несовершеннолетних, в ночное время без присмотра родителей или законных представителей. Также с владельцами и продавцами магазинов проводились беседы о запрете продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции:
	ООО «Для Вас» - магазин смешанных товаров, ИП Кулявцев А.Н.;
	Магазин смешанных товаров «Продукты» - ИП Алиев М.М.;
	Магазин смешанных товаров «Березка» - ИП Рвачев С.В.;
	Магазин смешанных товаров «Весна» - ИП Рвачева А.А.
8.Межнациональные отношения
Учитывая то, что на территории поселения проживают люди разных национальностей, (по нашим данным насчитывается 11 национальностей), обеспечить защиту прав и интересов всех групп населения независимо от национальности и вероисповедания удается за счет работы малого Совета по межэтническим отношениям при Администрации Калининского сельского поселения и регулярно проводимых встреч с жителями поселения. Малый Совет ведёт свою работу в соответствии с комплексным планом работы Малого совета по вопросам межэтнических отношений при Администрации Калининского сельского поселения на 2024 год и планом мероприятий по реализации в 2022-2025 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года в муниципальном образовании «Калининское сельское поселение. За первое полугодие проведено 2 заседания Малого совета по межнациональным отношениям.
С основной информацией по данному направлению можно ознакомиться на официальном сайте администрации в разделе «Межнациональные и межэтнические отношения».
9.Работа ВУР
За 1 полугодие 2024 год работником  ВУР была осуществлена следующая работа:
С лицами находящимися в запасе, проводятся беседы на военную службу по контракту, на информационном стенде Администрации, в местах массового скопления людей, в социальных сетях, размещены памятки о службе по контракту.
На въезде в с. Большое Ремонтное установлен баннер на военную службу по контракту, а также расположен баннер с гражданами нашего поселения мобилизованными на СВО.
Жителями Калининского сельского поселения на постоянной основе осуществляются сборы гуманитарной помощи бойцам, находящимся в зоне СВО. 
Уважаемые жители!
Мной озвучены итоги 1 полугодия 2024 года на основе, которых мы ставим задачи на будущее. 
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы. Администрация Калининского сельского поселения всегда готова прислушаться к мнению и советам жителей, ведь только совместными усилиями мы можем сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения Калининского сельского поселения, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне. 
Во 2 полугодии 2024 году будет продолжена работа по реализации в полном объеме планов работы органов местного самоуправления, учреждений и организаций, выполнению плановых показателей по исполнению доходной и расходной части бюджета 2024 года, оказанию качественных муниципальных услуг, работы по благоустройству, поддержанию порядка на территории поселения, подготовке и проведению на территории поселения запланированных культурно массовых мероприятий.  
Завершая свой доклад, я хочу поблагодарить всех, кто принимал непосредственное участие в развитии поселения. Всех тех, кто оказывал поддержку и помощь в решении насущных проблем и улучшения качества жизни жителей нашего поселения.
Желаю Всем крепкого здоровья и успехов в добрых и благородных делах!   
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