Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития
Калининского сельского поселения  на 2016-2018 годы.
Прогноз социально - экономического развития Калининского сельского поселения на 2016-2018 годы сформирован на основании анализа работы за предыдущие годы, статистических и отчетных данных  предприятий поселения в соответствии со статьями 169, 173, 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Областным законом от 03.08.2007 № 743-ЗС «О бюджетном процессе в Ростовской области», Решением Собрания депутатов Калининского сельского поселения от 31.10.2011 № 113 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Калининском сельском поселении», и в соответствии с постановлением администрации Калининского сельского поселения от 02.06.2015 г. № 48 «Об утверждении Порядка и сроков разработки прогноза социально-экономического развития Калининского сельского поселения  на 2016-2018 годы, составления проекта бюджета Калининского сельского поселения Ремонтненского района  на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов». При разработке прогноза использованы Методические рекомендации по разработке соответствующих показателей разделов и  целевые показатели  2016- 2018 годы.
Промышленное производство

 Промышленное производство на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение» представлено предприятием Колхоз РАССВЕТ»(раздел «Обрабатывающие производства»).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами (Раздел ДА: Производство пищевых продуктов). за 2014 год составил 287,0 тыс. рублей.
По данному разделу планируется увеличение темп роста к аналогичному периоду на 101,4%. Увеличение объема отгруженной продукции до 2018 года показано из-за увеличения роста тарифов и также из-за увеличения числа  новых абонентов.
АПК

 Продукция сельского хозяйства  Калининского сельского поселения производится в 2 сельскохозяйственных предприятиях, в 8 КФХ и личных подсобных хозяйствах населения. Около 90% продукции  растениеводства производится  в сельхозпредприятиях и КФХ. В ЛПХ выращивают картофель, овощи и фрукты, которые полностью используются  для личного потребления.

Общая площадь пашни  по поселению  - 12852 га, в том числе 8515 га находится в сельхозпредприятиях,  КФХ -4287 га,  ЛПХ – 50,8 га. 

Обьем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий по прогнозу  социально-экономического развития  Калининского сельского поселения увеличится  и на конец 2018 года составит:
- зерна  -   8237,7 тонн;

- мяса –     6,1 тонн;
- молока – 2323,6 тонн;
- яиц -        600 шт.;

- шерсти –100,2 центнеров; 

- прочие-  7631,9 тыс. руб.
Производство зерна остается основным в структуре производства растениеводства.

Колхоз «Рассвет», СПК «Родина» и КФХ обеспечивают собственников земельных долей фуражным зерном и грубыми кормами для ведения ими личного подсобного хозяйства.
Малое предпринимательство

Раздел «Малое предпринимательство» за 2012 год и на прогнозный период до 2017 года разработан исходя из сценарных условий функционирования экономики на прогнозируемый период перспектив социально- экономического развития района и в соответствии с направлением областной и муниципальной «Программ развития малого и среднего предпринимательства», а так же с учетом реализации приоритетного направления в Ремонтненском районе и Ростовской области.

В разработке прогноза использованы статистические данные по общеэкономическим показателям, отчетные данные субьектов малого бизнеса  полученные из МИФНС России № 9 по РО.

           По состоянию на 31.12.2015г. на территории Калининского   сельского поселения,  зарегистрировано 5 малых предприятий, в т. ч. два сельхозпредприятия - это колхоз «Рассвет», СПК «Родина», по оптовой и розничной торговле три предприятия - ООО «Весна», ООО «Березка», ООО «Для Вас». По состоянию на 01.01.2014г. согласно данным налоговой инспекции на территории Калининского сельского поселения зарегистрировано 24 ИП и 8 ИП, зарегистрированных в качестве глав КФХ. Свою деятельность индивидуальные предприниматели осуществляют в следующих сферах: сельское хозяйство - 8 ИП; оптовая и розничная торговля - 12 ИП; остальные 12 ИП занимаются ремонтом автомобилей, пошивом одежды, парикмахерские услуги, транспортные перевозки, ремонт электроприборов.

          Число работающих на предприятиях  малого   бизнеса по состоянию  на 31.12.2014 года  составило  - 46  человек. Средняя заработная плата  малых предприятий в 2014 году составила – 11381,72 рублей (130,9% к 2013 году). Размер начисленной среднемесячной заработной платы на микропредприятиях в 2014 году составил 6671,63 рублей, что составило 123,0% к 2013 году.. В прогнозе на 2016-2018 годы применены целевые показатели темпов роста средней заработной платы в соответствии с показателями эффективности развития малого и среднего бизнеса на территории района. В соответствии с прогнозом начисленная среднемесячная заработная плата работников на малых предприятиях и микропредприятиях  будет постепенно расти и к концу 2018 года должна составить соответственно 15874,34 рублей (182,6% к 2013 году) и 8927,64 рублей (164,5% к 2013 году).
          Оборот  малых предприятий  в 2014 году  возрос по сравнению с 2013 годом и  составил 5,90 млн. рублей, это 132,2% к предыдущему году.   
         Инвестиционная деятельность сельхозпредприятий  характеризуется формированием основного стада, в том числе  приобретение племенного молодняка КРС в рамках реализации национального проекта «Развитие АПК».
Инвестиции
Прогноз раздела «Инвестиции» на 2016-2018 годы рассчитан исходя из данных статистического учета, темпов динамики инвестиции, оценки наличия финансовых ресурсов, с учетом реализации федеральных целевых программ.

            На территории Калининского сельского поселения основными источниками инвестиций является средства бюджетов всех уровней, собственные средства сельхозпредприятий.

             В 2014 году на территории Калининского сельского поселения проводилось  строительство памятников ВОВ на территории с. Богородское и с. Большое Ремонтное. Проводился ремонт  по  содержанию  автомобильных  дорог. Сумма направленных средств областного и местного бюджета( Калининского сельского поселения)  составила 0,98 млн.руб.  По оценке  2015 года объем инвестиции  по полному кругу предприятий должен составить 1,02 млн. рублей, либо 58,27% к 2014 году в сопоставимых ценах.                        В сфере образования в 2014 году приобретается компьютерное  оборудование и библиотечный  фонд. Объем бюджетных инвестиций составил 0,30 млн. рублей, либо 36,2% к 2013 году. 
Строительство

Прогноз раздела «Строительство» на 2016-2018 годы рассчитан исходя из данных статистического учета, оценки наличия финансовых ресурсов, с учетом реализации федеральных целевых программ.
Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» в 2014 году составил 0,98 млн. руб. – строительство  памятника и ремонт автомобильных дорог по содержанию дорог. В 2014 году введено в эксплуатацию 0,0 тыс. кв.м. жилых домов.
Труд

На территории Калининского сельского поселения на 01.01.2014 года численность работающих составило  198 человек. 
По прогнозу на 2016-2018 год видно, что численность работающих будет меняться незначительно.

При расчете фонда заработной платы за 2012 год использовались данные статистического учета. Фонд заработной платы за 2014 год составил 34770,30 тыс.рублей, среднемесячная начисленная заработная плата работников составила 11381,98 рублей. Темп роста среднемесячной заработной платы к 2013 году составил 130,9 %. Среднемесячная заработная плата работающих во всех организациях муниципальной формы собственности в 2014 году составила 13166,54 рублей или 97,80 %, среднемесячная заработная плата работников органов местного самоуправления 13166,54  рублей или 97,80 %. 
Оценка фонда заработной платы на 2014 год производилась с учетом численности работников организаций поселения, тенденций экономического развития предприятий и учреждений поселения в условиях экономической ситуации и с учетом рекомендаций, доведенных Министерством экономики, торговли, международных и внешнеэкономических связей.
В целях совершенствования системы оплаты труда, повышения заработной платы работников бюджетных учреждений с 1 июня 2012 года в 12638 увеличены размеры должностных окладов руководителей, специалистов и служащих, ставок заработной платы рабочих районных муниципальных учреждений, должностных окладов технического персонала и ставок заработной платы обслуживающего персонала муниципальных органов местного самоуправления. В прогнозе виден рост фонда заработной платы, к 2018 году  он составит   52678,33 тыс.руб., соответственно прогнозируется увеличение среднемесячной заработной платы в 2018 году- 21093,46 рублей.

Потребительский рынок

Потребительский рынок-это основная сфера деятельности малого предпринимательства.
На 01.01.2014 г. на потребительском рынке Калининского сельского поселения заняты  сельскохозяйственных предприятия: колхоз «Рассвет», СПК «Родина»; ООО «Березка», ООО «Весна», ООО «Для Вас» и 32 индивидуальных предпринимателя.

Оборот розничной торговли по полному кругу предприятий за 2014 год составил 3,40 млн. руб.. В среднем рост оборота розничной торговли планируется увеличиться до 2018 года  в сравнении к 2013 году на 140,3 %. 
На эту отрасль  положительно повлияла платежеспособность населения. Это говорит о реальном росте доходов населения. Если в 2014 году оборот розничной торговли составил 3,40 млн. руб., то к 2018 году намечается рост  показателя  до 4,77 млн. руб.
Общественное питание  в поселении представлено 3 организациями- это 2 школьные столовые на 120 мест и 1 детский сад.
Оборот общественного питания в 2014 году составил 0,37 млн. руб., в последующие прогнозные годы ожидается повышение темпа роста к предыдущему году в среднем  137,8%.
Обьем платных  услуг населению заметно возрастет за счет роста индекса цен и тарифов на услуги населению с 2013 года на 147,5 % по сравнению к 2018 году и  составит 6,64 млн. рублей.
Наибольший удельный вес в общей структуре платных услуг приходится на  долю  жилищно – коммунальных услуг.
Финансовые показатели

На территории Калининского сельского поселения находятся: Колхоз «Рассвет», СПК «Родина», МУПП «Исток». Специализация Колхоз «Рассвет», СПК «Родина» - зерново-овцеводческое направление. Специализация МУПП «Исток» - распределение воды.
Проведя анализ финансовых показателей сельхозпредприятий Калининского сельского поселения,  видно, что прибыль, полученная по полному кругу предприятий составила: 2013 год – 878,0 тыс. руб., 2014 год ​​-287 Убытки МУПП «Исток» по полному кругу предприятий составили: 2013 год – 150,0 тыс. руб., 2014 год – 287 тыс.руб..
Таким образом,  МУПП «Исток» своей не убыточностью снижает  финансовые показатели Калининского сельского поселения. Согласно прогнозных данных на последующие годы прослеживается  повышение темпа роста прибыли к предыдущему году в среднем до 67,5% .
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