ПРОТОКОЛ  № 5
совещания  Координационного Совета
 администрации Калининского сельского поселения 
 по  вопросам собираемости  налоговых и неналоговых платежей,
 о сокращении задолженности по налогам, пеням и страховым платежам
 в бюджеты всех уровней. 
30.10.2020г.                                                                                               с. Большое Ремонтное

Совещание проводит: председатель Координационного совета Глава Администрации Калининского сельского поселения  Г.Н. Мазирка
Секретарь  совещания: специалист по имущественным и земельным отношениям 
– И.В.Анищенко. 

Присутствовали: Г.Н. Мазирка – Глава Администрации Калининского сельского поселения,
                              И.В.Анищенко - специалист по имущественным и земельным  отношениям,
                              Е.В.Мирная – начальник сектора экономики и финансов,
                        Приглашенные:
Физические лица:

Плюхина Вера Дмитриевна
Самойлов Аркадий Александрович

Хусамбаева Галина Владимировна

Алибекова Рукият Нажмудиновна

Магомедова Райсат Нажмудиновна

Кобзева Людмила Яковлевна

Олдин Василий Дмитриевич
 Повестка дня:
1. О сокращении недоимки по налогам, пеням и штрафам за предыдущие годы по физ. лицам  – инспектор –     Е.В.Мирная – начальник сектора экономики и финансов    
       По первому вопросу слушали Е.В. Мирную – начальника сектора экономики и финансов, которая ведет контроль по  сбору налогов и обязательных платежей в Администрации Калининского сельского поселения. По спискам проводится ежедневно работа и беседы с физическими лицами, юридическими лица и индивидуальными предпринимателями, которые имеют задолженность по налогам и пеням. Списки задолжников по налогам размещаются на стендах и обновляются по мере поступления новых списков в Администрацию Калининского сельского поселения.
      На сегодняшний Координационный Совет Администрации Калининского сельского поселения приглашены физические лица, которые еще не оплатили задолженность по налогам и пени. Такими задолжниками являются: 
-Плюхина Вера Дмитриевна имевшая задолженность по земельному налогу 190 руб., на момент совещания  Координационного Совета администрации Калининского сельского поселения предоставила квитанцию об оплате данной задолженности .
- Самойлов Аркадий Александрович задолженность по имущественному налогу 42,25 руб., и земельному налогу 614 руб., на совещании Координационного совета предоставил квитанции об оплате.

- Хусамбаева Галина Владимировна задолженность по имущественному налогу 100 руб., предоставила квитанцию об оплате задолженности.

- Алибекова Рукият Нажмудиновна задолженность по имущественному налогу 415 руб., и земельному налогу 136 руб., На совещание Координационного Совета администрации Калининского сельского поселения явится не предоставляется возможным, так как проживает в Республике Дагестан, но посредствам WhatsApp были присланы чеки об оплате данных задолженностей. 

- Магомедова Райсат Нажмудиновна задолженность по имущественному налогу 26 руб., земельный налог 31 руб., у ее сыновей  Магомедова Сулеймана Алиевича задолженность по имущественному налогу 26 руб., земельный налог 31 руб., Магомедова Ислама Алиевича  задолженность по имущественному налогу 26 руб., земельный налог 31 руб.,  У её дочери Магомедовой Патимат Алиевны задолженность по имущественному налогу 26 руб., земельный налог 31 руб.,  На совещании  были предоставлены квитанции об оплате данных задолженностей.
- Кобзева Людмила Яковлевна, задолженность по земельному налогу 64,48 руб., в списке должников была под девичьей фамилией Нарыгина. На совещании предоставила квитанцию об оплате задолженности.

- Олдин Василий Дмитриевич задолженность по транспортному налогу 38744 руб., неоднократно приглашался на совещание Координационного совета. На сегодняшнее совещание не явился, но входе телефонного разговора пояснил, что оплатить данную задолженность на данный момент не имеется возможности, так как в Сбербанк Онлайн по реквизитам данной задолженности выдает результат, что задолженность отсутствует.  Пообещал в скором времени обратиться в налоговую для решения данной проблемы.
Решение

заседания Координационного Совета по собираемости

налогов и неналоговых платежей, о сокращении задолженности по налогам, пеням и страховым платежам в бюджеты всех уровней.
	 № пп
	Содержание поручения
	Ответственный исполнитель
	Срок  исполнения

	1.
	Ежедневно работать по погашению имеющейся задолженности по имущественным налогам в соответствии с направленными списками
	Мазирка Г.Н.

Мирная Е.В.

	постоянно


	2.
	Олдин Василий Дмитриевич
оплатить задолженность по налогам
	Мирная Е.В.

	до 01.12.2020


            Глава Администрации 

            Калининского сельского поселения                                      Г.Н. Мазирка

            Секретарь совещания                                                              И.В. Анищенко
