ПРОТОКОЛ № 4
заседания общественного  совета по межнациональным
отношениям при Администрации Калининского сельского поселения


от  08.12.2016 г.		                                                   с. Большое  Ремонтное


Председатель :	       Глава Администрации Калининского сельского 
                                    поселения  – Г.Н. Мазирка.

Секретарь :	специалист 1 категории по правовым и кадровым вопросам – Мечётная Н.А.

Присутствовали :
1. Демиденко А.А. – заместитель  Атамана Ремонтненского казачьего юрта
2. Фисенко С. А. –директор  МКУК «Большеремонтненский СДК»
3 Шапошникова И.И. – завуч МБОУ Большеремонтненская СШ 
4. Полоусов Н.Р.- представитель Совета ветеранов
5. Салихов М.К. – член Совета  землячеств
6. Нурбагандов Ю.Г. – член Совета  землячеств
7. Ворожбитов В.Г. – депутат собрания депутатов Калининского с/п.
8. Торбенко Г.А. – директор МБОУ Большеремонтненская СШ

Повестка дня:
1.О реализации «Плана мероприятий муниципального образования «Калининское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии  государственной национальной политики РФ на период до 2025 года»
            (Мазирка Г.Н. - глава Администрации Калининского сельского поселения)

1.СЛУШАЛИ: 
О реализации «Плана мероприятий муниципального образования «Калининское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии  государственной национальной политики РФ на период до 2025 года»
  Мазирка Г.Н. - глава Администрации 
«Уважаемые присутствующие. Сегодня мы собрались для проведения заседания совета по  межнациональным  отношениям с целью рассмотрения реализации «Плана мероприятий муниципального образования «Калининское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии  государственной национальной политики РФ на период до 2025 года». 
На сегодняшний день важно сохранение и укрепление межнационального мира и согласия, упрочнение общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа Ростовской области Ремонтненского района  и на территории Калининского сельского поселения  в целом, 
обеспечение развития национальных культур народов России, соблюдения прав и свобод человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка и отношения к религии являются необходимыми условиями демократического развития общества и государства в интересах всех граждан России. 
Достижение целей государственной национальной политики Российской Федерации в значительной мере зависит от обеспечения скоординированной деятельности органов публичной власти всех уровней, а также от эффективности применяемых ими правовых, организационных, информационных и иных механизмов реализации государственной национальной политики.
Основными задачами «Плана мероприятий муниципального образования «Калининское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии  государственной национальной политики РФ на период до 2025 года» являются: 
формирование и внедрение в социальную практику норм толерантного поведения, определяющих устойчивость поведения в обществе отдельных личностей и социальных групп, укрепление межнационального согласия;
достижение взаимопонимания и взаимного уважения в вопросах межэтнического сотрудничества; 
объединение усилий  муниципальных органов и институтов гражданского общества для  достижения межнационального мира и согласия; 
обеспечение правовых, организационных и материальных условий, способствующих;
развитию национально-культурных интересов народов России и их удовлетворению;
распространение знаний об истории и культуре народов Российской Федерации;
формирование культуры межнационального общения (межэтнического) общения в соответствии с нормами морали и традициями народов Российской Федерации и многие другие.
В «Плане мероприятий муниципального образования «Калининское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии  государственной национальной политики РФ на период до 2025 года», разработаны и реализованы различные мероприятия, которые способствуют
укреплению межнационального мира и согласия, упрочнению общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа нашего района.








РЕШИЛИ:
1. Информацию о реализации «Плана мероприятий муниципального образования «Калининское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии  государственной национальной политики РФ на период до 2025 года» принять к сведению.
2. Активизировать работу по исполнению мероприятий внесенных в «План мероприятий муниципального образования «Калининское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии  государственной национальной политики РФ на период до 2025 года».
3. Принимать участие в мероприятиях, проводимых на территории Ремонтненского района.


Председатель заседания –                                    Мазирка Г.Н.

Секретарь заседания –                                          Мечётная  Н.А. 
